

免疫力和隔离

四子柳

这几天，随着疫情的好转，驰援武汉三镇的医疗队陆陆续续开始撤离。各地的医疗队回家的时候都受到了热烈隆重的欢迎，有的地方甚至用国宾的礼仪来迎接这些回家的医护英雄白衣天使们。我不由想起《木兰辞》中的几句诗，稍作改动，写在下面：

万里赴戎机，关山度若飞。

疫情传三镇，寒光照白衣。

医护经百战，壮士凯旋归。

细菌和病毒其实一直都在，我们一生也一直在征战。战败了，我们就生病，或者生命就结束了；战胜了，我们的生命得以继续。我们一生也一直在和另外一个敌人征战，这个敌人就是我们的罪，不同的是，生命的结束或者继续并不是判断胜败的标准。这个敌人很顽固也很狡猾，会潜伏，会伪装，会传染，会变异，会感染人于无形。

上海市医疗救治专家组组长张文宏医生最近成了网红，很多段子被广泛流传。其中一个就是针对病毒，最有效的药是病人的免疫力；另外一个就是关于隔离，当你觉得很闷，病毒也就被你闷死了。

在属灵的征战上，最好的护具也是我们对罪的免疫力。这个免疫力是从神而来的，也只能由神而来。和神的关系越亲密，免疫力就越强；和神的关系疏远了，免疫力也就自然下降了。属灵的征战也是一个持守警醒、与罪隔离的过程，我们的免疫力上升了，与罪也隔离得越好，我们也离把自身的罪 " 闷死 " 近了一步。

弟兄姊妹们，让我们携起手来，一起提高免疫力，一起与罪隔离，一起去打那美好的仗，好同圣徒保罗一起，去领取神为我们存留的公义冠冕。阿们！